



В Республике Башкортостан перед судом предстанут жители города Белорецка по обвинению в организации незаконного игорного бизнеса



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении местных жителей 36-летнего Степана Езекияна, 31-летнего Алексея Косарева и 40-летнего Сергея Рудакова, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр организованной группой).

По данным следствия, Езекиян в 2015 году объединил в преступную группу для организации подпольного игорного бизнеса и незаконного получения прибыли своих двух знакомых Косарева и Рудакова. В августе 2015 года Езекиян закупил у неустановленных лиц 16 комплектов игрового оборудования и арендовал помещение в центре города на улице Точисского, замаскировав его под интернет-кафе. Рудаков выполнял роль охранника. Косарев роль администратора: встречал клиентов игорного заведения, осуществлял учет ставок, прием и выдачу денег.

В марте 2016 года сотрудники УЭБ и ПК МВД по РБ пресекли деятельность подпольного казино и изъяли игровое оборудование, а также дневную выручку в размере около 6 тысяч рублей.

По факту незаконного приобретения игрового оборудования, материалы выделены в отдельное производство и по ним по ним организована доследственная проверка.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Белорецкий межрайонный суд для рассмотрения по существу.

09 Марта 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1106682>